Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Test 14

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | 48 —\27 +/75 108 =43 - 33 + 53 -63 = 3p
=\3-3=0 2p
2. f(x)zg(x)c>3x—2=3—2x<:>5x=5 3p
Coordonatele punctului de intersectie sunt x=1 si y =1 2p
3. 8-3x=2 3p
x=2 2p
4. | Cifra unitatilor poate fi aleasa in 2 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei unitétilor, cifra zecilor poate fi aleasa 1n cate 5 moduri, deci se 3
pot forma 2-5=10 numere P
S.| AB=4 2p
BC =4, deci triunghiul ABC este isoscel 3p
6.
sin45°=£, cos45°=£, cos60°=l 3p
2 2 2
2 2
poY2 N2 U () (V221 2 2, 2
2 2 2 2 2 4 2 4 4
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L. | 12020 =1-2020—(1+2020)+1= 3p
=2020-2021+1=0 2p
2. xoy:xy—(x+y)+1= 2p
= yx—(y +x)+1= yeox, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,o” 3p
este comutativa
.| xoy=xy—x—-y+1= 2p
=x(y—1)—-(y—1)=(x—1)(y—1), pentru orice numere reale x si y 3p
4. | (x-2)(x-1)=0 3p
x=1sau x=2 2p
5. x% o x? =(x2—1)(x2—1)= 2p
=(x—1)(x+1)(x=1)(x+1)=(x- l)2 (x+ 1)2 , pentru orice numir real x 3p
6. | (a-1)(b-1)=3 2p
Cum q si b sunt numere naturale, obtinem (2,4) sau (4,2) 3p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
" geas|? ! 2-(-2)—(-4)-1 3
(] = = — — | — =
-4 2 P
=—4+4=0 2p
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% M( ) 2+x ! =d t(M( )) 2+x ! 2 pentru orice numir real 3
X)= € X))= =X, X
4 24x 4 24x P P
x> =16 x=—4 sau x=4 2p
3 M(-1)+M(0)+M(1)=(-1)- I, +A+0-I, + A+1-I, + A= 3p
=L, +A+A+I,+A=3A 2p
4. | M(x)-M(y)=(xI, + A)(yl, + A)=xyl, + xA+ yA+ A- A, pentru orice numere reale x si y 2p
00 . . .
A- A:(O OJ’ deci M (x)-M (y)=xyl,+(x+y)A, pentru orice numere reale x si y 3p
> M (x)—xA 2o e =d t(M( ) xA) 2, pentru orice numar real 2
x)—xA= e x)—xA)=x", u x
4+4x 3x-2 P P
P <3x-26x7 -3x+2<05 xe[l1,2] 3p
6. 1
M(1)+M(2)+...+M(n)=(1+2+...+n)]2+nA:n(nZJr )12+nA=n(nT+112+Aj=nM(n—Hj 3p
nM (nTHj:9M (5), deci n=9, care convine 2p
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